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平成３１年 第１回定例教育委員会会議録 

               

１．開 催 日 時   平成３１年１月２３日（水） 

午後３時～午後３時３０分 

 

２．開 催 場 所   柏原市教育委員会 委員会室 

 

３．出席した委員   教 育 長   新 子 寿 一 

            教 育 長 職 務 代 理   山 﨑 裕 行 

            委       員   田 中 保 和 

            委        員   近 藤 温 子 

            委        員   西 村 弥生子 

 

４．出席した職員    教 育 部 長   福 島   潔 

教 育 監   岡 本 泰 典 

教 育 部 次 長   石 垣 好 啓

教 育 総 務 課 長   寺 川   款 

学 務 課 長   安 田 典 子 

指 導 課 長   石 田   智 

社 会 教 育 課 長   礒 部 賢 二 

文 化 財 課 長   安 村 俊 史 

ス ポ ー ツ 推 進 課 長   乾   正 人 

健 康 福 祉 部 長   石 橋 敬 三 

事 務 局 教 育 総 務 課   後 檀 洋 文 

 

 

５． 議事案件 

 

議案第４９号 柏原市学校教育基本目標ならびに重点目標の一部改正について（継続

審議） 

 

 

６．報告事項  
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７．会議録の承認及び会議の要旨 

新子教育長： 皆さんこんにちは。平成３１年第１回 定例教育委員会会議を開催いたします。

本日の会議録署名は、近藤委員です。よろしくお願いいたします。次に、第１２回定例教

育委員会会議録につきまして、事前に送付しておりますが、何かご意見はございますか。 

委員全員： （異議なし） 

新子教育長： ないようですので、会議録は承認することといたします。 

それでは本日の議事に入りますが、本日は１件でございます。前回の継続審議となって

おります、議案第４９号「柏原市学校教育基本目標ならびに重点目標の一部改正について」

指導課より説明させていだだきます。よろしくお願いいたします。 

石田課長： 前回に引き続きましてよろしくお願いいたします。１２月１８日の教育委員会

会議の後、いただきましたご意見を基に修正を加えさせていただきましたので、説明させ

ていだだきます。まず表紙の年度表記につきまして、府からの文書がこのようになってい

ると前回説明いたしましたが、本日、別件で府に電話をした際にこの件について確認しま

したところ、来年度用の通常文書の表記は平成３１年度とするとの見解を最近出されたよ

うです。教育委員会に対する指導助言という本が毎年出るのですが、それについても平成

３１年度という記載になるということですので、年度についてどのように表記するかとい

うことを後ほどご審議いただきたいと考えております。その他、前回ご指摘等いただき修

正いたしました部分につきましては、下線、もしくは取消線にてお示しをしておりますの

で、ご確認いただきたくよろしくお願いいたします。 

新子教育長： 前回の会議で一度出させていただいて、確認をさせていただいた訂正の部分

でございます。他にもしありましたらご意見をいただきたいと思います。それと、初めに

ございましたが、年度表記については、大阪府は３月３１日までの期間について「平成３

１年度」とすることで統一するようですが、これにつきましてもいかがでしょうか。教育

委員会としては、今後出していく書類等については、大阪府に従って進めていくことにな

りますね。そうなれば「平成３１年度」ということになります。それでよろしいですか。 

委員全員： （異議なし） 

田中委員： 全体的にわかりやすくなったと思いますが、昨年度は「拉致問題」の字句があ

ったと思いますが。 

石田課長： 拉致問題については、いろいろな見解がございます。大阪府もこの問題につき

ましては慎重に考えている部分でございます。 

新子教育長： 拉致問題については、学校現場では難しい問題もございますし、子どもたち

にも影響を与える部分もありますので、なかなか進めることができないということでござ

います。 

西村委員： ２３ページの１行目の「おこなう」には漢字も残っていますが、結局どちらに

するのでしょうか。 

山﨑委員： それについては、２４・２５ページについては、ひらがなの「おこなう」に揃

えているようですが、９・１０・１４ページはすべて漢字表記になっています。９ページ

は、４つも「行う(行い)」がありますので、これは漢字表記で統一するほうが整合性がと
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れるのではないかと思います。 

新子教育長： それでは、すべて漢字にするようお願いします。他よろしいですか。 

委員全員： （異議なし） 

新子教育長： そうしましたら、いただいた部分を再度指導課で訂正をしていただくのと、

年度は平成３１年度と表記するようにお願いいたします。 

新子教育長： それでは、議案第４９号は原案のとおり承認することといたします。 

案件については、以上でございます。それでは、報告事項に移ります。 

 

乾課長から、柏原シティキャンパスマラソンについて、報告・説明。 

礒部課長から、成人式について、報告・説明。 

石田課長から、卒業式・入学式について、報告・説明。 

 

近藤委員： 私のほうから１点話をさせていただきたいのですが、１２月に支援学級の発表

会に行かせていただきました。学校それぞれ工夫を凝らされ、見ごたえがあった発表でし

た。ずいぶん練習したのだろうなと思いました。保護者のかたも、その姿を見て嬉しかっ

ただろうと思いました。感じたのは、時間がすごく長いことと会場が狭いのが気になりま

した。出番の時は席を離れたりするのですが、じっとしていなければいけない時間が長く

て辛そうな子も見受けられたことが、少し気になりました。他の学校行事でこのように長

いものはあまりないのですよね。少し休憩があるとか。ですから、先生方の意見も聞いて、

２部制にすることなどを検討してもいいのではないかなと思いました。 

西村委員： 私の方からも、子どもたちが頑張っているのは感じているのですが、全体で発

表するのが皆さん苦手なので、少しストレスが高くなっているなと思いましたので、近藤

先生も言われたようにやり方を一考していただければと感じました。 

新子教育長： また指導課の方で検討をお願いします。２月の第２回の定例教育委員会会議

は、２月は６日（水）というのは前回に決めさせてもらっております。（３月・４月につい

て日程調整）３月については、２８日（木）、４月は１０日（水）に決めさせていただくと

いうことでお願いします。これですべて終了いたしました。以上で平成３１年第１回定例

教育委員会会議を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 本教育委員会会議の議事の経過に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

   平成３１年  月  日 

               柏原市教育委員 


